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															On-line den otevřených dveří 2024

								
									Ve čtvrtek 29. února se koná on-line Magisterský den otevřených dveří Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze, kterému říkáme FEL ON-LINE. Tentokrát se tedy sejdeme pouze on-line, pro všechny, kteří jsou z daleka nebo se nechtějí účastnit hromadných...
								

														Dozvědět se více
						

											

				

			

							
													

								
					
												
															Již může podávat přihlášku na EK!

								
									
								

														Dozvědět se více
						

											

				

			

				
				

				
			

			
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Proč studovat EK?


			

				
				
				
				
				Nastartuj svou kariéru
na správném místě


			

				
				
				
				
				

				


			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Audiovizuální technika, mikroprocesory, aplikovaná elektronika, komunikační sítě a Internet, mobilní komunikace, internet věcí, fotonika nebo rádiové systémy. Tím vším se zabýváme na FEL ČVUT ve studijním programu Elektronika a komunikace. Vyber si směr a staň se expertem v dané oblasti.



				Co se ještě naučím?
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															EKG 20.2

								
									První týden semestru se studenti sešli u piva, kofoly a párku na tácku, aby pohovořili s vedením EK o svých problémech s předměty a návrhy na zlepšení.
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															SvařáčEK

								
									Poslední týden před Vánoci se studenti EK společně setkali a oslavili nadcházející svátky
								

														Více info
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															ZačátEK

								
									Studenti EK společně uvítali nový semestr na akci ZačátEK 3.10.2023. Každý dostal pořádnou porci masa a natočil si pivo nebo kofolu.
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				NOVINKY


			

				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															Navrhněte nový merch pro EK!

								
									Milí studenti, jak jste již mohli slyšet na EKG, připravujeme nový EK merch a je na vás jak bude vypadat! Vaším úkolem je navrhnout logo EK, které by se líbilo všem naším studentům a hrdě ho mohli nosit. Poté ho stačí nahrát na Discord FEL do kanálu #ek-merch a...
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															Staňte se na den studentem EK

								
									Pro zájemce o studium na EK jsme připravili možnost stát se naším studentem na jeden den a zkusit si výuku v plném provozu. K dispozici vám bude aktuální student EK, který vás vezme na hodiny, provede školou a vysvětlí vše, co by vás mohlo zajímat Pokud máte zájem o...
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															Bc. Roman Tyurin o stáži ve firmě Rohde&Schwarz

								
									Příběh spolupráce, který začal na Kariérních dnech… Stánek našeho zlatého partnera, firmy Rohde&Schwarz, upoutal pozornost Bc. Romana Tyurina, studenta programu Elektronika a komunikace, díky svým inovativním přístrojům a modernímu vybavení. Tento zájem se brzy...
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															Otevření IoT Labu

								
									S velkou radostí vám dnes přinášíme novinku, kterou jsme se těšili už dlouho - otevření nové IoT laboratoře pro studenty elektrotechnické fakulty! Naše laboratoř slouží jako prostor pro realizaci vašich projektů, ať už máte zájem o elektroniku, robotiku, programování...
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				NÁVODY


			

				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															Help! o zkouškách

								
									Jsi v prváku a chceš se dozvědět od starších studentů, co tě čeká během zápočtů a zkoušek a na co bys opravdu neměl zapomenout? Přednáška HELP! na téma zápočtů, zkoušek a zápisů do dalších semestrů se bude konat ve středu 6. 12. 2023 od 18:00 v posluchárně...
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